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紫金县2023年培育新型经营主体项目实施方案

为做好我县2023年培育新型经营主体工作，根据《关于下达2023年中央农业经营主体能力提升资金（第二批）的通知》（河财农〔2023〕67号）文件要求，结合我县实际，制定本实施方案。
一、指导思想
以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，紧紧围绕实施乡村振兴战略，坚持以农民为主体，以促进新型经营主体规范提升为目标，完善运行机制和经营模式，创新指导服务方式，以优示范，以点带面，探索新型经营主体发展模式。
二、支持合作社发展
（一）绩效目标
扶持一批农民合作社，引导其规范生产经营管理，应用先进技术，改善生产经营条件，提升服务与带动能力。树立一批规范运行的合作社典型，充分发挥示范带动作用，提升全县合作社发展质量，挖掘合作社的带动潜能，推动小农户与现代农业有机衔接，促进农民增收，让农民共享产业融合发展的增值收益，共同分享现代化成果。
（二）资金扶持范围
扶持农机服务、一二三产业融合、生产加工销售一体化及其他各类型农民合作社发展，资金使用范围包括：发展特色种养业，引进新品种、新技术，开展技术培训，实施农业标准化，完善基地基础设施，购置生产发展及开展社会化服务的设备购置，农产品加工及冷藏保鲜，品牌建设，发展电子商务，设立直销门店，建立稳定的销售渠道等。
（三）项目申报条件
项目申报单位需被认定为县级以上合作社（对发展村集体经济有较大贡献的，或者联农带农能力较强的合作社可以适当放宽），要求章程规范，治理结构、内部控制制度与财务管理、人力资源管理等制度完善，成员对本组织的章程、运行宗旨、机构设置、职责划分等有较好认识，管理者与成员之间有明确的界定。同时，项目申报单位需执行《农产品质量安全法》规定，保证其生产和销售的农产品符合农产品质量安全标准，并根据质量安全控制、检测结果等为农产品开具食用农产品承诺达标合格证。
三、支持家庭农场发展项目
（一）绩效目标
激励农村青年、退役士兵，返乡青年、大学生领办创办家庭农场。引导家庭农场健全管理制度，规范生产经营管理，应用先进技术，提高产品质量和经营效益，增加收入。通过项目实施，培育示范典型，示范引导我县家庭农场健康发展。
（二）资金扶持范围
项目资金主要用于扶持家庭农场应用新品种、新技术、标准化生产、购置农机具、完善生产基础设施设备，提高规模经营水平，开展品牌建设、市场营销等。
（三）申报条件
家庭农场须经县级农业农村部门认定或者在工商部门注册登记；农场经营规模适度，从事粮食、蔬菜、水果种植的，土地经营面积应不低于50亩，从事其他经济作物种植、养殖或种养结合的，经营规模应达到县级以上农业农村部门确定的规模标准；经营土地的流转年限不少于5年且权属无争议；有与生产经营相适应的设备设施；能应用较先进技术，按技术规程进行生产；管理制度较完善，土地产出率及经济效益较高、示范作用明显。农村青年、退役士兵，返乡青年、大学生领办创办的家庭农场，符合申报条件的优先安排扶持。同时，项目申报单位需执行《农产品质量安全法》规定，保证其生产和销售的农产品符合农产品质量安全标准，并根据质量安全控制、检测结果等为农产品开具食用农产品承诺达标合格证。
四、补助标准和申报数量
根据文件要求，2023年培育新型经营主体资金共189万元，其中支持农民合作社资金158万元，拟支持农民合作社数6家以上；其中支持家庭农场资金31万元，拟支持家庭农场数2家以上。3年内获得过培育新型经营主体和构建新型乡村助农服务体系资金项目的新型经营主体原则上不再重复扶持。
五、申报时间和材料
申报时间2024年1月12日前，项目申报单位需提供项目申报书、实施方案、项目实施地点租赁合同、不同参照物的现场图（5张以上）、企业资质证明资料及其他必要附件。上述材料按顺序统一装订成册一式3份。
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